
Тиждень української адвокатури в Одесі

Засідання Ради адвокатів України 10, 11 і 13 червня
Засідання Спілки адвокатів України 13 червня
Прийнято рішень РАУ - понад 50
Прийнято рішень САУ - понад 10

1. РАУ розробила антикризові заходи по розблокуванню адвокат-
ського самоврядування в Києві. 

Після того, як спецперевіркою встановлено відсутність законної 
Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії в м. Києві, рішенням РАУ ство-
рено КДКА в м. Києві. Відомі адвокати увійшли до оргкомітету по 
скликанню конференції адвокатів м. Києва для формування легітим-
ного складу КДК. Прийняття іспитів у ГО Київська міська КДКА при-
пинено. Виконання антикрихових заходів буде моніторити окрема ро-
боча група.

5. САУ вирішила долучитися до реформи адвокатури.

Рада адвокатів запропонує 3 членів Спілки адвокатів до Робочої групи Ради 
з питань судової реформи при президентові України. Делегати САУ вне-
суть пропозиції до проекту змін до Закону “Про адвокатуру та адвоккатсь-
ку діяльність”.

6. НААУ за підсумками Українсько-німецького форуму отримала road-
map для реформи БПД.

Другий спільний захід з Федеральною палатою адвокатів Німеччини був 
присвячений німецькій моделі системи безоплатної правової допомоги. 
Вільна від контролю Мінюсту, зокрема у розподілі справ, ця модель має 
стати зразком справжньої реформи, якої потребує монополізована Міню-
стом система БПД в Україні. Серед відмінностей німецької моделі — су-
ворий фінансовий контроль та перевірка майнового стану потенційних 
клієнтів.

7. НААУ отримала схвальні оцінки як європейська організація, що ди-
намічно розвивається.

“Українська асоціація адвокатів доклала велику кількість успішних зусиль 
в останні роки, щоб встановити тут адвокатуру як реального представника 
і мати голос професії у системі правосуддя”, - так охарактеризував роботу 
НААУ Віце-президент Федеральної палатии адвокатів Німеччини. З боку 
німецьких партнерів отримано запевнення у подальшій підтримці реформ 
адвокатури в Україні, направлених на адаптацію європейських практик.

8. Преставники НААУ пояснили громадськості переваги конституцій-
ної реформи в частині правосуддя.

Заступник Голови НААУ, РАУ Валентин Гвоздій під час двох інтерв”ю 
одеському телебаченню пояснив позитивні ефекти запровадження виклю-
чного права адвокатів на представництво. Водночас, Секретар РАУ Пав-
ло Гречківський, підтримавши переваги монополії, висловив застережен-
ня, що подальша реформа адвокатури має відбутися у прозорий спосіб за 
участі адвокатів.

2. НААУ заснувала Програму партнерства. 

Бажаючі приєднатися до програми партнерства найбільшої в Україні 
адвокатської спільноти можуть обрати статус Генерального партне-
ра НААУ; Партнера НААУ; Партнера секції НААУ; Партнера заходу. 
Окремий рівень співпраці запропоновано для банків та страхових 
компаній. Передбачено можливості стати Генеральним партнером Ви-
щої школи адвокатури; Вісника НААУ чи книговидавничих проектів.

3. НААУ змінила структуру Секретаріату відповідно до західних 
менеджерських стандартів.

Реформа офісу за зразком Федерації правничих товариств Канади 
передбачає більшу орієнтованість НААУ на сервіси для адвокатів 
та активізацію комунікацій. Структура відображає функціональний 
розподіл компетенцій офісу 

4. РАУ упорядкувала складання кваліфікаційних іспитів.

Буде засновано загальний реєстр осіб, які склали кваліфікаційний 
іспит. Окремо буде вестися реєстр осіб, які не пройшли кваліфіспит. 
КДКА регіонів матимуть доступ до реєстрів, щоб перевірити дотри-
мання термінів для повторного складання іспиту. Обидві бази даних 
будуть доступні на сайті НААУ. Регіони мають направляти інформацію 
для реєстрів до НААУ у 5-денний термін.

Українсько-німецький форум — 14 червня
Взяло участь 95 адвокатів
3 інтерв”ю керівництва РАУ одеським телеканалам  
“Репортер” і 7 канал

https://www.youtube.com/embed/TeOEK0eJHeI

http://reporter.od.ua/sudebnaya-reforma-v-ukraine-v-gostyah-studii-sekretar-soveta-advokatov-pavel-grechkovskiy/

http://reporter.od.ua/sudebnaya-reforma-v-ukraine-v-gostyah-studii-zamestitel-glavyi-soveta-advokatov-valentin-gvozdiy/
Переглянути інтерв”ю можна за посиланнями:

Валентин Гвоздій на каналі “Репортер”, 11 червня

Павло Гречківський на каналі “Репортер”, 13 червня

Валентин Гвоздій та Ульріх Вессельс у телепрограмі «Вечір на 7»

https://www.youtube.com/embed/TeOEK0eJHeI
http://reporter.od.ua/sudebnaya-reforma-v-ukraine-v-gostyah-studii-sekretar-soveta-advokatov-pavel-grechkovskiy/

